

VZDĚLÁVACÍ NADACE JANA HUSA
JAN HUS EDUCATIONAL FOUNDATION



VÝROČNÍ ZPRÁVA

BRNO
ÚNOR 2003

2002

VZDĚLÁVACÍ NADACE JANA HUSA
JAN HUS EDUCATIONAL FOUNDATION



VÝROČNÍ ZPRÁVA 2002

Vzdělávací nadace Jana Husa je členem Fóra dárců a hlásí se k jeho Etickému Kodexu.

Brno
Únor 2003

OBSAH

Úvodní slovo ředitelky	3
Programy a projekty Vzdělávací nadace Jana Husa v roce 2002	6
Akademické informační centrum	6
Rozvoj vzdělávání	6
Cursus innovati	7
Higher Education Support Program	7
Vzdělávací programy ve Slovenské republice	11
Rozvoj občanské společnosti	12
Mezinárodní programy sítě Nadací Jana Husa	12
Finanční zpráva	13
Výše nákladů na správu nadace	17
Výrok auditora	17
Poděkování	18
Kdo je kdo v Husově nadaci	19

VĚŘÍME V SÍLU VZDĚLANOSTI

Úvodní slovo výkonné ředitelky

Investice do vzdělávání je tou nejdůležitější investicí: investicí do budoucnosti. Toto je motto, s nímž se často setkáváme v souvislosti s naší nadací. Vyjadřuje naše přesvědčení, kterému podřizujeme celou naši činnost. Víra v sílu vzdělanosti však nestačí, podporujeme ji konkrétními činy. O to se snažíme po dobu celé existence nadace a nebylo tomu jinak ani v roce 2002.

Psaní výroční zprávy znamená vždy hodnocení. Jaký byl rok 2002 pro Vzdělávací nadaci Jana Husa? Dovolím si prohlásit, že při hodnocení předcházejícího roku můžeme být hrdí. Hrdí nejen na sebe, na odvedenou práci, ale i na ty, kterým jsme pomohli v jejich úsilí o rozvoj vyššího vzdělávání a celé naší společnosti. Současná stabilita a výsledky práce Vzdělávací nadace Jana Husa jsou výslednicí úsilí a drobné práce mnohých. Při této příležitosti bych ráda poděkovala všem, kteří k tomu přispěli. Mé poděkování patří všem zaměstnancům nadace za jejich svědomitou práci a členům Správní rady za jejich činnost a čas, který věnují nadaci. Chtěla bych rovněž poděkovat našim projektovým partnerům, bez dobré spolupráce s nimi bychom projekty nemohli realizovat. Ráda bych poděkovala za spolupráci i svým kolegům z neziskového sektoru. Klíčovou roli v každé nadaci nepochybně sehrává dárci. Považuji za velkou čest, že mohu na tomto místě poděkovat všem, kteří naše cíle přijali a finančně nebo i jinou formou je také podpořili.

Vědoma si nesmírného významu vzdělání, VNJH od svého formálního založení sleduje jediný cíl: podporu rozvoje kvalitního vzdělávání a občanské společnosti. Postupné naplňování tohoto cíle je pro nás výzvou. Naše cíle a ambice jsou vysoké a náročné, ale dosažitelné. Dovolte mi proto vyslovit přání adresované všem, kteří jsou s nadací spjatí: překročme práh do dalšího období ve víře, že nám nechybí chuť, síla a optimismus na zvládnutí vytčených cílů.

Jana Malovičová
výkonná ředitelka

VZDĚLÁVACÍ NADACE JANA HUSA

vyhlašuje

KAMPAŇ NA OBNOVU KNIŽNÍHO FONDU SOCIOLOGICKÉ A FILOSOFICKÉ KNIHOVNY AKADEMIE VĚD ČR

Povodně, které zasáhly Českou republiku v létě 2002, ničily nejen statky hmotné, ale i kulturní a duchovní. Knihovna dvou ústavů Akademie věd – Filosofického a Sociologického – byla téměř úplně zničena. Ztráta je o to tragičtější, že šlo o knihovny, které se staly opravdu moderními a funkčním knihovnamí teprve v posledním desetiletí.

Jeden z jejich tvůrců, ředitel František Pospíšil, před dvěma lety konstatoval: „Dnes máme knihovnu filosofie a sociologie, která pomalu začíná být srovnatelná s tím, co vybudovali ve Varšavě za několik desetiletí a co v západní Evropě budují od konce války“. Když v srpnu 2002 vynášel na korbu nákladního auta promáčené a tedy zničené svazky knih - s láskou a péčí shromážděných, které sloužily vědcům i studentům všech českých vysokých škol - mohl jen smutně konstatovat - „a začínáme od začátku“.

Ztráta, která postihla sociologii, je tím vážnější, že šlo o knihovnu, která co do úplnosti, bohatosti a pestrosti knižních i časopiseckých titulů byla jediná v České republice (ostatní knihovny byly ve srovnání s ní spíše jen příručními bibliotékami) a která byla využívána stovkami badatelů a studentů.

Vědci a studenti humanitních oborů a sociálních věd v České republice přivítají s vděčností každou pomoc a každý konkrétně vyjádřený projev solidarity mezi filology a sociology celého světa.

Vzdělávací nadace Jana Husa již udělila knihovnám první peněžní dary na obnovu českého a slovenského knižního fondu. Vyzýváme nadace a dárce, akademické knihovny, vzdělávací instituce i jednotlivce na celém světě, aby v této těžké chvíli pomohli svým českým kolegům a přispěli finanční částkou nebo darováním knih k rekonstrukci těchto jedinečných knihoven.

Knihovna sociologická potřebuje především:

základní literaturu z obecné sociologie (sociologická teorie a dějiny sociologie), zejména teoretické práce monografické a syntetické z posledních dvaceti let

klasické sociologické texty

soudobou metodologickou literaturu

literaturu o soudobých společnostech (monografickou a komparativní)

monografie z jednotlivých sociologických specializací a speciálních témat (zejména teorie a výzkum sociální struktury, studium sociálních nerovností, gender studies, sociologie kultury a masové komunikace, mládeže a deviantního chování aj.)

Knihovna filosofická potřebuje především:

literaturu k dějinám filosofie a idejí od antiky do dvacátého století

literaturu k dějinám české filosofie

soudobé studie k filosofii jazyka, filosofii vědy, fenomenologii, současné kontinentální filosofii, politické a morální filosofii a filosofické logice

Chcete-li pomoci, obraťte se, prosím, na:

Vzdělávací nadace Jana Husa, Joštova 10, 602 00 Brno, telefon: 542 211 577, email: vnjh@janhus.anet.cz
bankovní spojení a číslo účtu: Raiffeisenbank, 1034001647/5500

BLAHOPŘEJEME

Barbaře Day, M.B.E., Ph.D., člence Správní rady britské Jan Hus Educational Foundation a zakladatelce Vzdělávací nadace Jana Husa.

Barbara Day obdržela vyznamenání „Member of the Most Excellent Order of the British Empire“ (M.B.E.) udělované Britskou královnou za přispění k britsko-českým kulturním vztahům.

Prof. RNDr. Jiřímu Zlatuškovi, CSc, rektorovi Masarykovy university v Brně ke zvolení do Sboru patronů Vzdělávací nadace Jana Husa a Vzdělávací nadace Jana Husa.

PROGRAMY A PROJEKTY VZDĚLÁVACÍ NADACE JANA HUSA V ROCE 2002

V souladu se svým posláním rozdělovala Vzdělávací nadace Jana Husa finanční podporu a uskutečňovala projekty v těchto programových oblastech:

- AKADEMICKÉ INFORMAČNÍ CENTRUM
- ROZVOJ VZDĚLÁVÁNÍ
- VZDĚLÁVACÍ PROGRAMY VE SLOVENSKÉ REPUBLICE
- ROZVOJ OBČANSKÉ SPOLEČNOSTI
- MEZINÁRODNÍ PROGRAMY SÍTĚ NADACÍ JANA HUSA

AKADEMICKÉ INFORMAČNÍ CENTRUM

Nadační příspěvek je určen na rozvoj Akademického informačního centra a jeho služeb a na společný projekt se Vzdělávací nadací Jana Husa „Rozvoj vyššího vzdělávání“.

Celková výše nadačního příspěvku (v Kč):

92 000

ROZVOJ VZDĚLÁVÁNÍ

Rozvoj vzdělávání je páteří činnosti Husovy nadace po celou dobu od roku 1989. Jeho cílem je regenerace, reforma a další rozvoj vyššího vzdělávání v oblastech humanitních, společenských a právnických věd a podpora dalších forem vzdělávání. V roce 2002 nadace podporovala vzdělávací projekty prostřednictvím dvou programů:

„Cursus innovati“

- program podpory komplexní inovace a trvalého rozvoje vyššího vzdělávání

„Higher Education Support Program“

- otevřená grantová soutěž s cílem podpory rozvoje vysokoškolské výuky

CURSUS INNOVATI

Program podpořený z příspěvků Nadačního investičního fondu

Cursus innovati je dlouhodobý program podpory inovace vybraných vysokoškolských oborů. Od roku 2002 se soustřeďuje na rozvoj výuky neaplikovaných humanitních, společensko-vědních a příbuzných oborů včetně výzkumu, který slouží výuce.

V roce 2002 byly v rámci programu Cursus innovati uděleny tyto nadační příspěvky (v Kč):

Institut sociologických studií, Fakulta sociálních věd, Universita Karlova, Praha	
Teoretická sociologie	201 400
Katedra historie, Filosofická fakulta, Univerzita Palackého, Olomouc	
Inovace výuky dějin středověku a raného novověku	337 100
Fakulta sociálních věd, Universita Karlova, Praha	
Inovace výuky kvalitativních metod výzkumu	245 750
Filosofický ústav AV ČR, Praha	
Obnova základního knižního fondu Filosofického ústavu AV ČR	142 315
Sociologický ústav AV ČR, Praha	
Rekonstrukce sociologické knihovny při Sociologickém ústavu AV ČR	200 000
Celková výše nadačních příspěvků:	1 126 565

HIGHER EDUCATION SUPPORT PROGRAM

Higher Education Support Program (HESP) je od roku 1999 společným programem Nadace Open Society Fund a Vzdělávací nadace Jana Husa. HESP je otevřenou grantovou soutěží, která je určena pro vzdělávací instituce na vysokoškolské úrovni. Podpořeny mohou být i neziskové organizace vzdělávacího typu.

Cílem programu je podpora inovace a rozvoje vzdělávání v humanitních a společenskovědních oborech. Další stupně vzdělávání jsou podporovány prostřednictvím projektů na zkvalitnění učitelské přípravy. Podpora je poskytována projektům, jejichž cílem je především:

- inovace učebních plánů, včetně tvorby učebních materiálů, textů a učebnic,
- inovace metodiky výuky, metodiky práce se studenty a hodnocení,
- přístupnost a interdisciplinarita,
- systémový dopad plánovaných změn.

V roce 2002 byly v rámci programu Higher Education Support Program uděleny tyto nadační příspěvky (všechny údaje v Kč):

Historický ústav, Akademie věd ČR, Praha

Balkanistika (studia o jihovýchodní Evropě) 65 000

Filosofická fakulta, Masarykova universita, Brno

Evropská kulturní studia 90 000

Katedra dějin a didaktiky dějepisu, Pedagogická fakulta, Universita Karlova, Praha

Využití produktů populární kultury při výuce dějepisu 109 170

EcoTerra, o.p.s., Praha

Možnosti využití intermediální komunikace pro dialog studentů vysokých škol mezi sebou a s laickou veřejností 90 000

Právnická fakulta, Masarykova universita, Brno

Inovace předmětu Základy ekonomie a otevření předmětu Public Finance 74 000

Fakulta humanitních studií, Universita Karlova, Praha

Kurzy mezikulturní komunikace 74 000

Kruh spolupracovníků Obecné a Občanské školy, o. s., Praha

Kurz rozvoje profesních kompetencí pro učitele OV na ZŠ 123 000

Katedra politologie, Fakulta sociálních studií, Masarykova universita, Brno

Interdisciplinární pojetí demokracie 108 800

Fakulta humanitních studií, Universita Pardubice, Pardubice

Projektová studie pro distanční studium 27 000

Psychologický ústav, Filosofická fakulta, Masarykova universita, Brno

Příprava studentů psychologie k práci s nadanými dětmi 88 000

Sdružení pro výchovu k občanství a demokracii, o.s., Olomouc

Výchova pro život v občanské společnosti 78 600

Provozně-ekonomická fakulta, Mendelova zemědělská a lesnická univerzita, Brno

Multimediální učební program 96 820

Filosofický ústav, Akademie věd ČR, Praha

Současná francouzská filosofie 120 000

Katedra evropských studií, Fakulta sociálních věd, Universita Karlova, Praha

Právní rámec evropské integrace 70 000

Pedagogická fakulta, Univerzita Hradec Králové, Hradec Králové

Zavedení metody experimentální archeologie do výuky na Univerzitě Hradec Králové a vysokých školách v ČR 59 000

Katedra mediálních studií a žurnalistiky, Fakulta sociálních studií, Masarykova univerzita, Brno

Vytvoření cvičného média pro výuky?(výuku) žurnalistických dovedností 90 000

Katedra filosofie, Filosofická fakulta, Masarykova univerzita, Brno

Etika pro distanční vzdělávání 46 000

Katedra politologie, Fakulta sociálních studií, Masarykova univerzita, Brno

Politická teorie nových sociálních hnutí 111 000

Univerzita Palackého, Olomouc

Rozšíření užití aplikace Databáze studijní literatury pro vysoké školy 70 000

Katedra sociální geografie a regionálního rozvoje, Přírodovědecká fakulta, Ostravská univerzita, Ostrava

Sociologie nacionalismu a etnicity 70 800

Ekonomicko-správní fakulta, Masarykova univerzita, Brno

Ekonomika a řízení nestátních neziskových organizací 76 000

Pedagogická fakulta, Masarykova univerzita, Brno

Komunikace a týmová spolupráce ve škole – cíl pro 21. století 125 976

VÝROČNÍ ZPRÁVA

Tvořivá škola, o.s., Brno

Tvořivá škola – náslechové hodiny činnostního učení 61 600

Provozně-ekonomická fakulta, Mendelova zemědělská a lesnická univerzita, Brno

Veřejná správa 85 225

Ústav divadelní a filmové vědy, Filosofická fakulta, Masarykova univerzita, Brno

Centrum pro studium audiovizuální kultury (CAV) – druhá, navazující část 158 000

Celková výše nadačních příspěvků: 2 167 991

VZDĚLÁVACÍ PROGRAMY VE SLOVENSKÉ REPUBLICE

Naše sesterská organizace ve Slovenské republice, Vzdelávacia nadácia Jana Husa, vyvíjí činnost ve stejných programových oblastech jako Husova nadace v České republice. V roce 2002 rozdělovala Vzdelávacia nadácia Jana Husa finanční podporu a uskutečňovala projekty prostřednictvím těchto programů:

Program rozvoja vyššieho vzdelávania

Cursus innovati

Higher Education Support Program

Libri Academici

Program rozvoja občianskej spoločnosti

Res publica

Trust program

Rozvoj neziskového sektora

Medzinárodné programy siete Nadácií Jana Husa

Programy rozvoja VNJH

Celkový nadační příspěvek (v Kč):

3 306 319

ROZVOJ OBČANSKÉ SPOLEČNOSTI

Cílem programu je podpora systémových změn, které směřují k rozvoji občanské společnosti, neziskového sektoru a filantropie v České republice.

V roce 2002 byly prioritami programu:

- rozvoj infrastruktury nadačního sektoru
- rozvoj znalostní a vědomostní základny neziskového sektoru

MEZINÁRODNÍ PROGRAMY SÍTĚ NADACÍ JANA HUSA

Mezinárodní programy sítě nadací Jana Husa jsou vlastní profilové programy, na kterých nadace spolupracuje se Vzdělávací nadací Jana Husa na Slovensku, Association Jan Hus ve Francii a Jan Hus Educational Foundation ve Velké Británii.

LETNÍ ŠKOLA FRANCOUZSKÉ FILOSOFIE

Cílem programu je podpora dlouhodobé spolupráce francouzských, českých a slovenských studentů a učitelů filosofie. Vyvrcholením celoroční spolupráce je letní škola francouzské filosofie, kterou organizačně zajišťuje střídavě Vzdělávací nadace Jana Husa v České republice, Vzdělávací nadácia Jana Husa ve Slovenské republice a Association Jan Hus ve Francii. Tím je také určeno místo konání letní školy, které se rovněž pravidelně střídá.

V roce 2002 se Letní škola konala ve Francii (Lyon, 1. – 6. července, téma: "Odlišnost pohlaví: filosofické a politické aspekty").

EVROPSKÁ LETNÍ ŠKOLA

Ve spolupráci s l' Université Charles de Gaulle - Lille 3, s Association Jan Hus ve Francii a s Vzdělávací nadací Jana Husa v České a Slovenské republice se ve dnech 8. - 18. 9. 2002 konala Evropská letní škola v Dubrovniku na téma: "Lidská práva a civilizace". Účastnili se jí studenti, učitelé a doktorandi z Francie, České republiky, Slovenské republiky, Chorvatska, Srbska, Kosova, Makedonie, Albánie, Rumunska, Bulharska a Řecka.

FOND NA ROZVOJ DEMOKRACIE

Vzdělávací nadace Jana Husa vyrostla z hnutí, dnes označovaného jako „podzemní universita“, které vzniklo v komunistickém Československu v dobách normalizace. K podpoře výuky v seminářích „podzemní university“, nezávislého bádání, samizdatové vydavatelské činnosti a svobodných kulturních aktivit v Československu byly založeny britská a francouzská Vzdělávací nadace Jana Husa, k jejichž činnosti se během osmdesátých let připojily Husovy nadace v Kanadě, USA, Beneluxu a Německu.

V roce 2001 byl ve spolupráci s britskou Jan Hus Educational Foundation založen Fond na rozvoj demokracie. Jeho vytvořením by nadace chtěla navázat na tyto tradice z vlastní historie a vytvořit program na podporu šíření demokratických idejí v zemích, ve kterých jsou dnes ohrožovány.

V roce 2002 byl udělen jeden nadační příspěvek:

Jan Němeček, Katedra politologie a evropských studií, Filosofická fakulta, Univerzita Palackého, Olomouc

Příprava letní školy politické filosofie

9 610

FINANČNÍ ZPRÁVA

ROZVAHA

AKTIVA

Stálá aktiva

Drobný nehmotný majetek	33 689
Oprávký k drobnému nehmotnému majetku	- 33 689
Dlouhodobý hmotný majetek	332 079
Oprávký k dlouhodobému hmotnému majetku	- 332 079
Dlouhodobý finanční majetek	30 374 978
Stálá aktiva celkem	30 374 978

Oběžná aktiva

Zboží na skladě	21 811
Pohledávky krátkodobé	240
Záloha na služby	2550
Pokladny	12 127
Bankovní účty	26 689 139
Příjmy příštích období krátkodobý finanční majetek	1 208 691 4 365 178
Oběžná aktiva celkem	32 299 736

AKTIVA CELKEM

62 674 714

PASIVA

Vlastní zdroje

Nadační jmění registrované včetně NIF	52 085 000
Ostatní majetek nadace	313 084
Fondy nadace	7 867 316
Hospodářský výsledek roku 2002	502 631
Přecenění cenných papírů	709 198
Vlastní zdroje celkem	61 477 230

Cizí zdroje

Závazky z obchodního styku	19 508
Závazky k zaměstnancům	59 973
Závazky k institucím	38 856
Ostatní daně	11 600
Výnosy příštích období	1 067 547
Cizí zdroje celkem	1 197 484

PASIVA CELKEM

62 674 714

VÝSLEDOVKA

VÝNOSY

Tržby za prodané zboží	2 798
Přijaté úroky	196 906
Nadační dary účtované do výnosů	481 771
Převod z fondů	894 458
Tržby z prodeje cenných papírů	2 341 796
Výnosy z cenných papírů	97 278
Výúčtování projektů	110 995

VÝNOSY CELKEM 4 126 001

NÁKLADY

Materiálové

Kancelářské potřeby	8 537
Tiskoviny	6 307
Ostatní nákupy	8 664
Materiálové náklady celkem	23 508

Služby

Poradenské, účetní a auditorské služby	57 700
Služné	62 807
Nájem	79 663
Telefon, fax, e-mail	35 945
Poštovné	6 944
Školení	3 810
Propagace	18 648
Ostatní služby	13 670
Cestovné	29 771
Náklady na reprezentaci	16 451
Opravy	2 867
Služby celkem	328 276

Osobní náklady

Mzdy zaměstnanců a ostatní smlouvy	682 275
Dohody o provedení práce	3 000
Sociální a zdravotní pojištění	242 727
Osobní náklady celkem	932 002

Ostatní

Cena prodaného zboží	1 944
Přímé daně a poplatky	155
Odpisy HIM a DHIM	28 304
Bankovní poplatky	15 442
Členské příspěvky	5 000
Pojištění	3 400
Prodané cenné papíry	2 285 339
Ostatní celkem	2 339 584
NÁKLADY CELKEM	3 623 370

POUŽITÍ MAJETKU NADACE

NADAČNÍ DARY A VLASTNÍ PŘÍJMY 29 138 996

NADAČNÍ PŘÍSPĚVKY 6 702 485

Akademické informační centrum	92 000
Rozvoj vyššího vzdělávání	
Cursus innovati	1 126 565
Higher Education Support Program	2 167 991
Vzdělávací programy ve Slovenské republice	3 306 319
Fond Demokracie	9 610

NÁKLADY NA SPRÁVU NADACE 1 338 031

SPRÁVA FINANČNÍCH PROSTŘEDKŮ Z NADAČNÍHO INVESTIČNÍHO FONDU

V roce 2001 se Vzdělávací nadace Jana Husa zúčastnila II. Etapy výběrového řízení vyhlášeného vládou České republiky na přidělení finančních prostředků z Nadačního investičního fondu (NIF II). VNJH ve výběrovém řízení uspěla a získala částku 18 217 000,- Kč, určenou k navýšení nadačního jmění. Tato částka byla na účet nadace převedena dne 8. 3. 2002.

Přehled o správě finančních prostředků z Nadačního investičního fondu za rok 2002

Datum přijetí finančních prostředků NIF I	18. 11. 1999
Výše přijatých finančních prostředků NIF I	29 038 000 Kč
Datum přijetí finančních prostředků NIF II	8. 03. 2002
Výše přijatých finančních prostředků NIF II	18 017 000 Kč
Způsob uložení:	
1.12.1999 - 31. 12. 2002	27 000 000 Kč: podílové listy Balancovaného fondu nadací, ŽB-Trust Praha
1.1.2002 -31.12.2002	2 038 000 Kč: bankovní účet 1034001639 /5500 u Raiffeisen Bank
8.3.2002 -31.12.2002	18 217 000 Kč: bankovní účet 1034001639 /5500 u Raiffeisen Bank
Výnosy z prostředků NIF za rok 2001 rozdělované v roce 2002:	
Výnos z bankovního účtu za rok 2001	80 376 Kč
Výnos z podílových listů Balancovaného fondu nadací za rok 2001	1 324 080 Kč
Celkem:	1 404 456 Kč
Výnosy z prostředků NIF za rok 2002, které budou rozdělované v roce 2003:	
Výnos z bankovního účtu za rok 2002	466 856 Kč
Výnos z podílových listů Balancovaného fondu nadací za období 2002	1 185 030 Kč
Celkem:	1 651 886 Kč

Užití výnosu z finančních prostředků z Nadačního investičního fondu

Výnos za rok 2001 ve výši 1 404 456 Kč byl použit v souladu se smlouvou s Fondem národního majetku České republiky takto:

80% výnosů ve výši 1 123 562 Kč bylo použito na grantový program Cursus innovati. Pro tento program bylo použito navíc 3 000 Kč z výnosů roku 2002, celkem 1 126 565 Kč.

20% výnosů ve výši 280 891 Kč bylo použito na správu nadace, přičemž 262 026 Kč bylo použito na navýšení rezervního fondu a 18 865 Kč na režii nadace.

VÝŠE NÁKLADŮ NA SPRÁVU NADACE

Statut Vzdělávací nadace Jana Husa stanovuje toto omezení nákladů na správu nadace:

“Celkové roční náklady související se správou nadace nesmějí převýšit 20% hodnoty ročně poskytnutých nadačních příspěvků.” (Statut VNJH, čl. V, odst. 2.)

V roce 2002 byla výše nákladů na správu nadace 19, 96% celkové hodnoty poskytnutých nadačních příspěvků.

Z VÝROKU AUDITORA

Provedla jsem audit přiložené řádné roční účetní závěrky společnosti Vzdělávací nadace Jana Husa IČO: 00 20 68 57 k 31.12. 2002.

Audit jsem provedla v souladu se Zákonem č.254/2000 Sb., o auditorech a auditorskými směrnicemi Komory auditorů České republiky, které vycházejí z mezinárodních auditorských standardů.

Podle mého názoru účetní závěrka podává ve všech významných ohledech věrný a poctivý obraz aktiv, závazků, vlastního kapitálu a finanční situace společnosti Vzdělávací nadace Jana Husa k 31. 12. 2002 a výsledku hospodaření za rok 2002 v souladu se zákonem o účetnictví a příslušnými předpisy České republiky.

Ověřila jsem soulad informací o auditované společnosti za uplynulé období, uvedených v této výroční zprávě. Podle mého názoru jsou tyto informace ve všech významných ohledech v souladu s touto účetní závěrkou, z níž byly převzaty.

Ověřila jsem taktéž věcnou správnost informací o auditované společnosti za uplynulé období, uvedených ve výroční zprávě dle zákona č. 227/97 o nadacích a nadačních fondech a nezjistila jsem významné nesprávnosti.

Prostředky poskytnuté Fondem národního majetku ČR byly v roce 2002 použity v souladu se smlouvou o převodu prostředků Nadačního investičního fondu určených pro podporu nadací.

V Brně dne 1.3.2003

.....
Ing. Lenka Kožnářková
Auditor č. osvědčení 1887

PODĚKOVÁNÍ

Vzdělávací nadace Jana Husa děkuje všem svým dárcům za laskavou podporu a všem institucím a jednotlivcům, se kterými uskutečnila společné projekty, za spolupráci. Naše úspěchy jsou i Vašimi úspěchy.

DÁRCI:

Atlantic Philanthropies (Irsko)
Ford Foundation (USA)
Hewlet Packard (Česká republika)
Nadace Open Society Fund (Česká republika)
Nadace VIA (Česká republika)
Sasakawa Peace Foundation (Japonsko)
ŽB Trust, investiční společnost, a. s. (Česká republika)
Živnostenská banka, a. s. (Česká republika)

SPOLUPRACUJÍCÍ INSTITUCE:

Akademické informační centrum, o.p.s., Brno
Association Jan Hus, Francie
Fórum dárců, Praha
Jan Hus Educational Foundation, Velká Británie
Masarykova universita, Brno
Nadace Open Society Fund, Praha
Nadace Partnerství, Brno
Vzdelávacia nadácia Jana Husa, Slovenská republika

KDO JE KDO V HUSOVĚ NADACI

MEZINÁRODNÍ SBOR PATRONŮ

Sir Adrian Cadbury
JUDr. Ján Čarnogurský
Norman Franklin
Lady Antonia Fraser
Prof. PhDr. Ladislav Hejdánek, CSc.
Prof. PhDr. Milan Jelínek, CSc.
Miroslav Lehký
The Rt Revd Hugh Montefiore
Sir Claus Moser KCB, CBE, FCA
Laurence O'Keefe CMG, CVO
Prof. Petr Oslzlý
Harold Pinter CBE
JUDr. Petr Pithart
The Hon Victoria Rothschild
Professor Charles Taylor
Rosalyn Tureck
Prof. RNDr. Jiří Zlatuška, CSc.

SPRÁVNÍ RADA

Předseda: Doc. PhDr. Vladimír Jochmann
Místopředseda: PhDr. Janka Balážová, CSc.
Členové: PhDr. Jana Jelínková
Mgr. Tomáš Holeček
PhDr. Kristína Korená, CSc.
PhDr. Egon Krák
PhDr. Vladimír Krivý, CSc.
Ing. Jiří Müller
Prof. PhDr. Miloslav Petrussek, CSc.
PhDr. Miroslav Pospíšil
PhDr. Petr Šulěř
RNDr. Petr Zeman

DOZORČÍ RADA

Mgr. Tomáš Drobný
PaedDr. Jiří Grenar
Mgr. Eva Oslzlá

SEKRETARIÁT

Ředitel:	Ing. Jana Malovičová
Administrativa a finance:	Ing. Ludmila Gotfrýdová
Programy (ve spolupráci s Akademickým informačním centrem:	Mgr. Ivana Hurytová
Civilní služba:	Ing. Aleš Hrda (do II/2002) Ing. Daniel Merta (od II/2002) Ing. Vladislav Mikluš (do IV/2002)
Externí spolupracovníci (programy):	Mgr. Jan Němeček Petra Goliášová

Sekretariát Vzdělávací nadace Jana Husa děkuje za dlouhodobou spolupráci a kvalitní, spolehlivé služby těmto osobám:

Barbara Day, M.B.E., Ph.D
Ing. et Mgr. Milan Chládek
Ing. Lenka Kožnářková
Ing. Jaroslav Mikšík
Rostislav Pospíšil
Ing. Milan Závrbský